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Câu 1:  [1D1-2.2-2] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 thỏa yêu cầu bài toán.

Câu 2:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tìm tập nghiệm 
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 của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình đã cho là: 
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Câu 3:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Lời giải
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TH1: Nếu 
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 thì phương trình đã cho vô nghiệm.
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Phương trình đã cho có nghiệm 
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Kết hợp với điều kiện 
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Vậy có 
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 giá trị của tham số 
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 thỏa mãn đề bài.
Câu 4:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Phương trình 
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Chọn D
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Câu 5:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Phương trình 
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Câu 6:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Phương trình lượng giác 
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Câu 7:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 8:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Phương trình lượng giác 
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Câu 9:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Tìm tổng các nghiệm của phương trình 
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Tổng tất cả các nghiệm là: 
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Câu 10:  [1D1-2.2-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 11:  [1D1-2.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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